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ΓΙΩΡΓΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

 

Παρασκευή, 16 Ιουλίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τους Υπουργούς:  Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κ. Σκρέκα 

       Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Αδ. Γεωργιάδη 
                                        Προστασίας του Πολίτη, κ. Μ. Χρυσοχοϊδη 

       Εσωτερικών, κ. Μ. Βορίδη 
       Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Ν. Κεραμέως 
       Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κ. Καραμανλή 

 
 
Θέμα: «Μελέτη για την αυξανόμενη και επαναλαμβανόμενη σεισμική 
δραστηριότητα στο Δήμο Θηβαίων» 
 
 
Έντονη ανησυχία προκαλεί η αυξανόμενη και επαναλαμβανόμενη σεισμική 
δραστηριότητα που παρατηρείται στη περιοχή του Δήμου Θηβαίων. 
Οι κάτοικοι της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Θηβαίων, παρά τις διαβεβαιώσεις των 
αρμοδίων ότι πρόκειται για φαινόμενο που δεν συντρέχει ανησυχία, δεν εφησυχάζουν 
αλλά νιώθουν φόβο για μια μελλοντική σεισμική δραστηριότητα μεγάλης κλίμακας. 
Το τμήμα πολιτικής Προστασίας του Δήμου Θηβαίων άμεσα και έγκαιρα ενημέρωσε 
τους δημότες για τα μέτρα προφύλαξης όταν γίνεται σεισμός, σύμφωνα με τις οδηγίες 
που δίνει η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας και είναι σε εγρήγορση. 
Επιπλέον, στις 11 Ιουλίου 2021 πραγματοποιήθηκε έκτακτη σύσκεψη στο δημαρχείο 
Θήβας, παρουσία του διευθυντή ερευνών του Γεωδυναμικού Ινστιτούτου του 
Αστεροσκοπείου Αθηνών Δρ Γεράσιμου Χουλιάρα, όπου αποφασίστηκε η περιοχή να 
μπει σε επιφυλακή για τις επόμενες 3 με 4 ημέρες, μέχρι να υπάρξουν περισσότερα 
στοιχεία και από τους επιπλέον σταθμούς που έστησε η ομάδα του Γεωδυναμικού 
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Ινστιτούτου περιμετρικά της πόλης, ώστε να διαπιστωθεί εάν πρόκειται για ασυνήθιστη 
σεισμική δραστηριότητα ή προάγγελος μεγαλύτερου σεισμού.  
Επειδή η συνεχής καθ’ όλο το 24ωρο παρακολούθηση της σεισμικότητας του 
Ελληνικού χώρου και η ενημέρωση του κοινού αποτελεί υποχρέωση της Πολιτείας, 
Επειδή η επαναλαμβανόμενη σεισμική δραστηριότητα εντείνει την ανασφάλεια των 
πολιτών της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Θηβαίων, 
 
Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί: 

1. Προτίθεσθε να αναλάβετε συγκεκριμένες πρωτοβουλίες και ποιες για την 
ενδελεχή και σε βάθος διερεύνηση της πολυήμερης έντονης σεισμικής 
δραστηριότητας που έχει παρατηρηθεί στο Δήμο Θηβαίων και των τυχόν αιτιών 
της; 

2. Τι θα πράξετε για την έγκυρη, επίσημη και έγκαιρη πληροφόρηση  του κοινού; 
3. Θα υπάρξουν έλεγχοι των κτιρίων που στεγάζονται τα σχολεία και γενικότερα 

οι δημόσιες υπηρεσίες και πότε; 
 

Ο ερωτών Βουλευτής  

 

 

Γιώργος Μουλκιώτης  

 




